

Открытие центра «Точка роста»

Сегодня в нашей школе был торжественно открыт центр образования «Точка роста».

На открытии присутствовали глава Осинниковского городского округа Игорь Васильевич Романов и депутат городского Совета народных депутатов Татьяна Николаевна Перминова.

В этот день старшеклассники профильных групп презентовали цифровые лаборатории по физике и химии. А юные биологи показали супервозможности цифрового микроскопа. А сколько радости было в глазах пятиклассников при виде двигающихся роботов, которых собрали шестиклассники. После торжественных линеек, посвященных 1 сентября, обучающиеся 5-9 классов придут на экскурсии в кабинеты «Точка роста», которые проведут для них старшеклассники.













